



Prvi festival vina Salon Sauvignon

Dokaz, da je na Ptujju mogoče (zelo dobro) delati skupaj

Prvi festival *Salon Sauvignon* je združil vinarje, gostince, ljubitelje vina, gurmane, glasbo, poezijo in likovno umetnost. Udeležilo se ga je približno 500 obiskovalcev. Prvič v zgodovini Slovenije se je tako na enem mestu v pokušino zbralo 109 sovinjonov, ki jih je pridelalo 64 vinarjev, pridelovalcev sovinjona.

Staša Cafuta Trček

Foto: S.C.T., Boris Voglar

»Bravo, Ptuj, bravo organizatorji. *Salon Sauvignon* je bil udejanjen res profesionalno!« je v en glas strnila misli novinarka **Tanja Mojzer** z RTV-jeve spletne strani MMC in v nadaljevanju še napisala, da tematski kulturno-družabni turistični dogodki v najstarejšem slovenskem mestu postopoma dobivajo vedno večji seznam. Poleg *Dnevoev poezije in vina*, *Art Staysa* in festivala *Arsana* je bil letos dodan idejno zelo dodelan in preišljen vinskokulinaričen dogodek – *Salon Sauvignon*, festival vina in lepih umetnosti.

zgodil v izvedbi ZRS Bistra Ptuj ter pod častnim pokroviteljstvom Mestne občine Ptuj in sponzorstvom podjetja Strabag, d. o. o., je združil vinarje, lokalne gostince, ljubitelje vina, gurmane, glasbo, poezijo in likovno umetnost.

109 sovinjonov, ki jih je pridelalo 64 vinarjev

V čudovitem ambientu dominikanskega samostana je *Salon Sauvignon* po besedah mnogih poznavalcev tovrstnih dogodkov presegel vsa pričakovanja. Sovinjone so predstavljali uveljavljeni vinarji iz Slovenije, soseščine in



SALON
SAUVIGNON



Novinarji so dan pred festivalom spoznavali vina in kulinariko iz Haloz. Na fotografiji med degustacijo na Švabovem.



Na dogodek je prišlo 500 gostov. Ti so zelo poglobljeno spoznavali sorto sovinjon, ki je pri nas našla svoj drugi dom.

Pomembno mesto med vinskimi sortami je v naši vinski tradiciji že od nekdaj pripadalo sovinjonu, ki je v naših krajih našel svojo drugo domovino. Idejni vodja festivala je **Slavko Podbrežnik**, strokovno pa sta organizacijski odbor vodila in usmerjala **Bojan Kobal** in **Andrej Sajko**. Vsi trije se strinjajo, da večji del lepote in bogastva našega območja dolgujemo vinu in trgovanju z njim. Festival, ki se je

sveta (iz Hrvaške, Srbije, Avstrije, Madžarske, Francije, Grčije, Turčije, Bolgarije, Južne Afrike, z Nove Zelandije in iz Čila). Prvič v zgodovini Slovenije se je tako na enem mestu v pokušino zbralo 109 sovinjonov, ki jih je pridelalo 64 vinarjev, pridelovalcev sovinjona. Zraven pokušin sovinjonov je bilo na dogodku moč prisluhniti dveh predavanjem – o zgodovini ptujškega vinogradništva in vinar-

stva, predavateljica je bila **Marija Hernja Masten**, in o slovenskih in svetovnih sovinjonih s **Caroline Gilby**, MW (Master of Wine). Britanka, ki se je v London vrnila že naslednji dan, na vinski sejem, ki tam poteka že 35 let, je za naš časopis povedala, da je navdušena nad izborom sovinjonov, občinstvom in dominikanskim samostanom, ki je po njenem mnenju top lokacija za takšne prireditve.

Eden izmed petstotih obiskovalcev, Nемеc **Gregor Prinz**, ki je s partnerico prišel na obisk v naše mesto, gostitelji pa so ga peljali na dogodek, ni mogel skriti navdušenja: »Prav srečen sem, da sem prišel na Ptuj ravno v tem času. Srednjeveški ambient samostana človeka popelje v neko posebno zgodovinsko obdobje, aromatični sovinjon in ponujena hrana pa sta prizorišče naredila perfektno.«

Poleg druženja tudi enološki dogodek na višjem nivoju

Dan pred osrednjim dogodkom,

v petek, 15. maja, je za predstavniške medije potekala študijska tura po Halozah (grad Borl, vrhunska kulinarika na Švabovem, Vidova klet, predstavitev vinarjev: Vina Zavec, Vinarstvo Turčan, Vinogradništvo Gorjup, bazilika Marije Zavetnice na Ptujski Gori). Na vsaki izmed omenjenih točk je bila priložnost za promocijo območja, njegovih naravnih in kulturno-zgodovinskih danosti, kulinarike in vina, kar mu daje velik potencial za razvoj kakovostnih in edinstvenih turističnih produktov.

»Že naslednje leto želimo na novi študijski turi predstaviti spet drugo območje na našem koncu Slovenije, kjer so lege sovinjona,« napoveduje S. Podbrežnik. Bojan Kobal pa upravičeno ugotavlja: »Najzahtevnejše vinoljube, strokovnjake in vinarje je dogajanje pričalo, da ne gre zgolj za druženje, ampak tudi za strokovni enološki dogodek na višjem nivoju.«